
divostoku nad ruskim ozemljem japonska 
vojna letala. — Japonci bodo zgradili na Ma-
rijanskem otočju v Tihem oceanu veliko le

tališče kot oporo proti Ameriki. 
Obsodba sodišča za zaščito države. Relgrad, 

6. nov. AA. Danes popoldne ob 16 je Državno 
sodišče za zaičito države izreklo obsodbo pro

ti Miciču Luju in tovarišem radi zločina vo

hunstva v korist dveh tujih držav. Glede teh 
dejanj se je vršila glavna razprava od 23. do 
29. oktobra ob izključitvi javnosti v interesu 
državne varnosti. Z današnjo obsodbo so ob

sojeni: Lujo Micič, podpolkovnik v pokoju, 
na smrt na vešalih; Avguštin Furlani, privat

ni uradnik in kapetan v ostavki, na 20 let ro

bije in trajno izgubo častnih pravic; Mane 
Streioher, letalski kapetan v pokoju, na 10 let 
in 6 mesecev robije in na trajno izgubo čast

nih pravic; Kamilo Seraglio, trgovec in itali

janski državljan, na lOlet robije, po prestani 
kazni pa na stalni izgon iz države; Edmund 
Weiss, trgovec in italijanski državljan, na 5 
let robije in Izgubo častnih pravic, po presta

ni kazni pa na stalni izgon iz Jugoslavije; 
Fridrik Červenka, avstrijski državljan, major 
v pokoju, na dosmrtno robijo in trajno izgubo 
častnih pravic ter izgon iz Jugoslavije; Oskar 
Ravnaher, administrativni kapetan v pokoju, 
na 2400 Din, odnosno 40 dni zapora; Raul Ra

vnaher, administrativni kapetan v pokoju, na 
1200 Din, odnosno 20 dni zapora; Anton Veli

konja na 3000 Din, odnosno 50 dni zapora; 
Mate Lalič, podpolkovnik v pokoju, je bil pa 
oproščen. 

Vesel dogodek v Selnici ob DravL Daleč na 
okoli dobro znani kolarski mojster Nikolaj 
Kotolenko, čvrsta haloška korenina, je izne

nadil v soboto dne 4. novembra Selničane že 
zgodaj v jjutro. Zaspanci so se prebudili iz 
sladkega spanja Kaj je bilo? Kar naenkrat je 
domača muzika pod vodstvom g. Zunka pred 
cerkvenim prostorom zasvirala vesele korač

nice. Kmalu nato se pojavi orjaška postava 
našega Nikolaja v ulogi ženina. Peljal je pred 
oltar mlado nevesto Anico Sakelšek. Naš že

nin je kljub šestim križem res še pravi kore

njak. Veselo je zaukal, kakor mladenič. Sel

ničani in vsi drugi prijatelji mu želimo obilo 
blagoslova! 

Ogenj je uničil v Spodnji Gorici pri Racah 
gospodarsko poslopje posestnika Avgusta Per

nata. Zgorelo je še 3000 kg sena, 5000 kg slame 
in gospodarsko orodje. 

Sv. Tomaž pri Ormožu. V petek, 3. nov., je 
bil pri nas pogreb Ivana Kavčiča, vpokojenega 
železničarja, ki je umrl 1. nov. v starosti 68 
let. Bolehal je dalje časa ter iskal ozdravljenja 
v bolnici v Mariboru, pa žal ga ni več mogel 
doseči. Rajni je bil rojen pri Sv. Tomažu ter 
je želel, naj bi bil tamkaj pokopan, kar se je 
tudi zgodilo. Pogreba se je udeležilo veliko 
ljudi. Njegov nekdanji tovariš Martin Medve

šek iz Maribora se je od njega poslovil ob od

prtem grobu s prisrčnimi besedami, povdarja

joč zlasti njegovo dejansko ljubezen do bliž

njega. Blagi rajni naj v miru počiva! Preosta

lim naše sožalje! 
Teharje pri Celju. Na Martinovo nedeljo 12. 

nov. bo župnija Teharje slovesno obhajala dva 
jubileja: 19001etnico našega odrešenja in 25

letnico posvečenja čupne cerkve. V nedeljo 
pride prevzv, g. knezoškof dr. Ivan Jožef To

mažič, ki bo po slovensem vhodu v cerkev oh1 

9. uri najprej blagoslovil novi prapor Apost< 
mož in fantov, potem imel slavnostno pridigo, 
nato sv. mašo, nosil pri procesiji Najsvetejše; 
in nazadnje posvetil celo župnijo presv. Srcu.

it. I1J v Slov. gor. Na praznik Vseh svetnii 
kov smo imeli tu izredno slovesnost. Po zai 
slugi domačega g. kaplana Ravšla smo postai 
vili ' na pokopališču priprost križ v spomin 
padlih fantov in mož v svetovni vojni. Hvala1 

g. kaplanu in pevcem za njih požrtvovalnosti 
Pod okriljem društva »Zarja« igrajo v nes 

deljo dne 12. novembra 1933, ob 3. uri popoli 
dne, v društveni dvorani pri Sv. Lenartu 
člani dramatskega odseka magdalenske kon

gregacije v Mariboru veseloigro v treh deja: 
njih »Zenitev«. 

Kralj v Kragujevcu — kraljica v Zagrebu. 
Zadnjo nedeljo je prisostvoval naš kralj pro

slavi stoletnice gimnazije v Kragujevcu. Iz 
bližnje in daljne okolice je prihitelo pozdra

vit vladarja gotovo 20.000 ljudi. Kralj se je 
zahvalil za številne pozdrave in je imel po 
odkritju spominske plošče pomenljiv govor, 
ki je bil sprejet z največjim navdušenjem. — 
Zadnjo soboto se je pripeljala v Zagreb kra

ljica Marija, da je osebno prisostvovala sve

čani otvoritvi srednješolskega zavetišča v Me

duličevi ulici. V nedeljo dne 5. novembra je 
obiskala kraljica zagrebško katedralo, pred 
katero se je zbrala množica, da izrazi vlada

rici svojo udanost in ljubezen. Pred vrati ka

tedrale je pozdravil kraljico nadškof dr. Ante 
Bauer z duhovščino. Nj. Vel. kraljica je pri

srčno pozdravila navzoče, nakar je stopila v 
Svetišče s' svojim spremstvom. Ogledala si je 
posamezne oltarje in zakladnico. Po ogledu 
je zapustila katedralo in se vrnila med nav

dušenim vzklikanjem množice v dvorec. 
Za novega ministra našega dvora je ime

novan Milan Antič, rodom iz Zaječara v Srbiji 
in je bil že dalje časa v diplomatski službi. 

Sprememba v italijanski vladi. Odstopila 
sta italijanski mornariški minister Jožef Si

riani in letalski minister znani maršal Balbo. 
Obe ministrstvi je prevzel Mussolini. Maršal 
Balbo je imenovan za guvernerja Libije v 
Afriki. 

Japonska ogroža Rusijo in Ameriko. Zadnje 
dni so se pojavila na Daljnem vzhodu pri Via

Poslednje vesli. 


